

01/CR/PZP/2019

Elbląg, dnia 03 grudnia 2019 r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ SKIEROWANYCH DO ZAMAWIAJĄCEGO I WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ udzielone w dniu 03 grudnia 2019 r.

Dot. postępowania 01/CR/PZP/2019:

Termomodernizacja obiektu Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji w ramach projektu
„Termomodernizacja budynku SPZOZ Centrum Rehabilitacji w Elblągu
z wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii”

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytań oraz treść udzielanych wyjaśnień brzmi następująco:

PYTANIE 1

W odniesieniu do warunku udziału w postępowaniu polegającego na dysponowaniu kierownikiem robót elektrycznych z certyfikatem UDT w zakresie instalacji systemów fotowoltaicznych opisanego w rozdziale część D ust. 3 pkt 2 litera c zwracam uwagę, iż w praktyce kierownik robót zajmuje się kierowaniem robotami (nadzorem), a nie faktycznym (fizycznym) montowaniem urządzeń. W związku z tym proszę o informację czy Zamawiający uzna wskazany warunek udziału w postępowaniu za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże się dysponowaniem dwiema osobami:

- kierownikiem robót elektrycznych posiadającego odpowiednie uprawnienia budowlane oraz doświadczenie wskazane w SIWZ oraz
- osobą posiadającą kwalifikacje do instalowania systemów fotowoltaicznych potwierdzonych certyfikatem Prezesa UDT w zakresie instalowania systemów fotowoltaicznych.

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający informuje, że dokonał Zmiany treści SIWZ Nr 1, w której dokonał zmiany zapisów pkt V. lit. D. ppkt 3. poz. 2) SIWZ.

PYTANIE 2

Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie gwarancji należytego wykonania umowy oraz usunięcia wad z tytułu rękojmi z zachowaniem istotnych elementów gwarancji o treści innej niż przedstawione wzory stanowiące załącznik nr 8 do SIWZ? Należy wskazać, iż ubezpieczyciele oraz banki nie wyrażają zgody na wystawianie gwarancji o treści identycznej z wzorami Zamawiającego, co w praktyce narusza art. 148 prawa zamówień publicznych, ponieważ faktycznie ogranicza prawo do zdecydowania o wyborze formy zabezpieczenia przez Wykonawcę.

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający uzna gwarancje należytego wykonania umowy oraz usunięcia wad z tytułu rękojmi z zachowaniem istotnych elementów gwarancji o treści innej niż przedstawione wzory stanowiące załącznik nr 8 do SIWZ.


DYREKTOR
SPZOZ CENTRUM REHABILITACJI
w Elblągu

mgr Ryszard Werchowski